

本文目录

- [光学的三大龙头企业？](#)
- [外资经济的公司有哪些？](#)
- [易事特是民企还是国企？](#)
- [TCL集团的发展史？](#)

光学的三大龙头企业？

光学三大龙头企业分别是韦尔股份、欧菲光、利亚德。韦尔股份是A股唯一实现泛模拟芯片全面布局的“光学龙头”。2021年第二季度季报显示，韦尔股份实现营业收入62.36亿元。欧菲光2021年第二季度，公司总营收43.76亿。利亚德2021年第二季度，公司实现营业收入总收入21.11亿。

外资经济的公司有哪些？

(一)中外合资经营企业萊垰頭條

中外合资经营企业亦称股权式合营企业。它是由外国公司、企业和其他经济组织或者个人同中国的公司、企业或者其他经济组织，依照中国的法律和行政法规，经中国政府批准，设在中国境内的，由双方共同投资、共同经营，按照各自的出资比例共担风险、共负盈亏的企业。萊垰頭條

(二)中外合作经营企业垰頭條萊

中外合作经营企业亦称契约式合营企业。它是由外国公司、企业和其他经济组织或者个人同中国的公司、企业或者其他经济组织，依照中国的法律和行政法规，经中国政府批准，设在中国境内的;由双方通过合作经营企业合同约定各自的权利和义务的企业。论合资、合作，外方可以是个人，中方可以是公司、企业或者其他经济组织，不可以是个人。萊垰頭條

(三)外资企业萊垰頭條

外资企业亦称外商独资经营企业。它是指外国的公司、企业和其他经济组织或者个人，依照中国的法律和行政法规，经中国政府批准，设在中国境内的，全部资本由外国投资者投资的企业。但其不包括外国公司、企业和其他经济组织在中国境内设立的分支机构。萊垰頭條

(四)中外合资股份有限公司萊垰頭條

中外合资股份有限公司，是指外国的公司、企业和其他经济组织或者个人(简称外国股东)同中国的公司、企业或者其他经济组织(简称中国股东)，依照中国的法律和行政法规，在中国境内设立的，全部资本由等额股份构成，股东以其所认购的股份对公司承担责任，公司以其全部财产对公司债务承担责任，中外股东共同持有公司股份的企业法人。萊垵頭條

易事特是民企还是国企？

易事特是民企，公司的全称是易事特集团股份有限公司，所属行业是计算机、通信和其他电子设备制造业，所属地区是广东省。公司主要从事数据处理和存储服务、技术咨询与服务、货物或技术进出口、贸易代理、仓储服务、道路普通货运、再生资源回收及加工、房屋租赁及物业管理。公司的具体经营范围包含：智慧城市、智慧园区和轨道交通工程项目投资、运维与改造；互联网信息服务；人工智能、量子通信、泛在电力物联网、云计算技术的开发；设计、制作、代理、发布国内外各类广告。萊垵頭條

TCL集团的发展史？

1981年由惠阳地区机械局电子科分离成立\惠阳地区电子工业公司\这是TCL的前身。條萊垵頭

1985年成立中港合资的CL通讯设备有限公司\，初创TCL品牌。萊垵頭條

1986年TCL商标在国家工商行政管理局商标注册。萊垵頭條

1989年TCL电话机产销量跃居全国同行业第一名并一直名列前茅。頭條萊垵

1990年根据当时影响企业发展的关键因素，提出\市场是企业的生命，营销是企业的先导\的观点，并开始着重于树立自己的品牌和建立自己的营销网络。頭條萊垵

1991年在上海成立第一个销售分公司，随后又在哈尔滨、西安、武汉、成都等地建立销售分支机构，成为今天TCL全国性销售网络的雏形。條萊垵頭

1992年研制生产TCL王牌大屏幕彩电，成功获取市场认可。同时，着手导入CI系统，成为国内较早实施CIS的企业之一。萊垵頭條

1993年TCL通讯设备股份有限公司在深圳证券交易所挂牌上市。这是国内通讯终端产品企业中第一家上市公司（2004年1月退市，TCL集团换股上市）。萊垵頭條

1996年TCL集团兼并香港陆氏公司彩电项目，开创国企兼并港资企业并使用国有品牌之先河；TCL王牌跃居国内彩电市场三强。 萊垰頭條

1997年TCL集团有限公司成立。 垰頭條萊

1998年以\提高效率、降低成本\为主题，在全集团开展了\经营变革、管理创新\活动。 垰頭條萊

1999年TCL国际控股有限公司股票在香港成功上市，共筹得资金10.5亿港元；1999年\TCL\商标被国家工商行政管理局认定为\中国驰名商标\；1999年TCL进军越南，成立越南分公司，历经一年半就开始实现盈利。 條萊垰頭

2000年进驻东南亚和俄罗斯，通过OEM方式进入中东、非、澳、拉美、远东等国家和地区。 條萊垰頭

2001年9月TCL隆重庆祝成立20周年，并举行成长反思研讨会。 頭條萊垰

2001年11月TCL加入中国国际集团逐步迈向国际品牌发展战略。 頭條萊垰

2002年4月16日TCL集团股份有限公司创立，引入国际战略投资。 頭條萊垰

2002年TCL集团收购德国施耐德彩电业务。 萊垰頭條

2002年TCL集团董事长兼总裁李东生当选2002CCTV中国经济年度人物并成为年度创新奖的唯一获得者。 萊垰頭條

2003年5月TCL被英国金融时报评为\2002年中国最受尊敬企业\；同月TCL通过资本运作方式收购美国Go Video公司。 萊垰頭條

2003年7月TCL正式发布了旨在创建具有国际竞争力的世界级企业的\龙虎计划\；8月中共中央总书记、国家主席胡锦涛视察TCL王牌电器（南昌）有限公司。 頭條萊垰

2003年月10月\英特尔-TCL 3C联合实验室\宣布正式成立。 萊垰頭條

2004年月1月30日TCL集团股份有限公司在深圳证券交易所上市交易。证券简称：TCL集团，股票代码：000100；8月TCL与法国汤姆逊合资组建的全球领先彩电企业TCL汤姆逊电子有限公司（TTE）在深圳开业。 頭條萊垰

2004年8月TCL与法国阿尔卡特合资组建的全球移动通信领域的主导企业——TCL阿尔卡特移动电话有限公司 (TA) 正式运营。萊垰頭條

2004年9月27日TCL通讯科技控股有限公司在香港联交所上市，股份编号：2618。萊垰頭條

2005年12月TCL对旗下非核心业务进行重组，将其控股的TCL楼宇科技 (惠州) 有限公司、TCL国际电工 (惠州) 有限公司转让与法国罗格朗集团。萊垰頭條

2007年12月3日，TCL集团公布旗下企业大规模重组后的新阵容，曾经高调进军的电脑业务被彻底边缘化。此前的11月30日，TCL电脑82%的股权刚以4000万人民币价格易主给一家成立不足9个月的投资公司。萊垰頭條

2008年TCL集团荣获“华王金标提名奖”，同年5月退出中国国际集团已经迈向国际品牌战略。萊垰頭條

2008年12月30日，世界权威的品牌价值研究机构——世界品牌价值实验室举办的“2008世界品牌价值实验室年度大奖”评选活动中，TCL荣登“中国最具竞争力品牌”大奖。垰頭條萊

该企业在中国企业联合会、中国企业家协会联合发布的2007年度中国企业500强排名中名列第七十五。萊垰頭條

2009年1月11日，李东生董事长荣获“改革开放30年品牌建设杰出管理贡献奖”。萊垰頭條

2009年12月23日，被誉为中国经济领域“奥斯卡”的2009 CCTV中国经济年度人物亮相，李东生董事长荣获“中国经济十年商业领袖人物”。萊垰頭條

2011年2月22日，TCL通讯科技控股有限公司收购萨基姆移动电话研发 (宁波) 有限公司，成立TCL通讯宁波研发中心，成立TCL通讯国内第五大研发中心。萊垰頭條

2011年5月6日，TCL通讯正式推出“ALCATEL ONE TOUCH”新品牌，该品牌旨在聚焦互联网销售渠道，与TCL品牌专注的运营商与传统渠道形成积极的互补战略，发力国内市场萊垰頭條

"